7. feladat

frj olyan programot, amiben létrehozol két otvenelemii egészek tarolasara
alkalmas tombot. Mindkét tombot toltsd fel véletlen szamokkal, az elsot
[50,150] zart intervallumbol, a masodikat [100,200] zart intervallumbol.

Ezutan készits egy metszet.txt f4jlt, amibe sortorésekkel elvalasztva az Osszes
olyan szamot kiirod, ami mindkét tomb elemei kozt eléfordul.

Végiil csinalj egy kulonbseg.txt fajlt, ide sortdrésekkel elvalasztva kiirod az elsé
tomb azon elemeit, amelyek csak ebben a tombben szerepelnek és a masodik
tombben nem.

Példa:

// Létrehozod a tomboket

// Feltoltod a feltételeknek megfeleléen a tomboket

// Az els6 tomb elemi: 67, 50, 125, 100, ..., 143, 78, 130

//' A masodik tomb elemei: 132, 125, 200, 111, ..., 101, 143, 199
/I A koz0s elemek kiirdsa a metszet.txt fajlba

Il A kulonbseg.txt fajl feltoltése azokkal az elemekkel, amik csak az els6
tombben fordulnak eld

A program tehat semmit nem ir a képernydre, viszont a futasa eredményeként
1étrejon két dllomany (metszet.txt és kulonbseg.txt), melyek a fenti példa szerint
az alabbi szamokat taroljak:

"metszet.txt" tartalma:
125
143

"kulonbseg.txt" tartalma:
67

50

100

78

130

A fajlban 1év6 szamokat nem kell rendezni, barmilyen sorrendben lehetnek.
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Ez a megoldas kiirasokat végez a képernyOn, tehat nem ez a beadando!

[tt mindent nyomon lehet kdvetni a képernydn! A beadando fajl neve ,,Hazi7”,

ennek a fajlnak a neve ,,Hazi7 kiirasos”.

/%7 hazi*/

Fajlkezeléshez kell.

# include<stdio.h>

# include<stdlib.h>

Véletlen szam generalasahoz kell.

# include<windows.h>

# include<time.h>

Tombok deklaralasa.

# include <fstream>
int main()

{

int elso[50],masodik[50],metszet[50],valodimetszet[50],kulonbseg[50];

int i,j,k,I,m; [50;150] zart intervallumbol general.
srand(time(NULL)); /

for(i=1;i<51;i++) elso[i]=rand()%101+50;
printf("\t\t\t Az 'elso’ tomb elemei™);printf(*\n\n");

Az ’elso’ tomb kiirasa.

for (j=1;j<51;j++) printf("%d\t",elsol[j]); [100;200] zart intervallumboél general.
printf("\n"); /

for(i=1;i<51;i++) masodik[i]=rand()%2101+100;

printf("\t\t\t A 'masodik’' tomb elemei"); prlntf("\n\n")

for (j=1;j<51;j++) printf("%d\t",masodik[j]);
printf(*\n™);

//Metszethalmaz létrehozasa

Egy masik megoldas.
k=0;
for(i=1;i<51;i++)

Az ’masodik’ tomb kiirasa.

{/Ifor (j=1;j<51;j++) {if (elso[i]==masodiK[j]) {k=k+1;metszet[k]=elso[i];}}

=1
while ((j<=50)&&(elso[i]'=masodik[j])) {j=j+1;}

if (j<=50) {k=k+1;metszet[K]=elso[i|;} “— |

Kizarja egy elem kétszerezését.

}
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//Metszet fajl 1étrehozasa

FILE *fpl; /

fpl=fopen("metszet.txt","wt");

F4jl megnyitasa irasra és txt.
‘metszet.txt’ 1étrehozasa, és az
adatok kiirasa fajlba, majd a fajl
lezarasa.

for (j=1;j<k+1;j++) fprintf(fpl,"” %d \n", metszet[j]);
fclose(fpl);

//Metszet kiirasa képernyore
printf("\t\t\t A metszet elemei");printf("\n\n");
for (j=1;j<k+1;j++) printf("%d\t",metszet[j]);
printf("\n\n");

//Kiilonbséghalmaz 1étrehozasa
1=0;m=0;
for(i=1;i<51;i++)
{m=0;
for (j=1;j<51;j++) if (elso[i]==masodik[j]) m=m+1;
if (m==0) {I=I+1;kulonbseg[l]=elso[i];}
}

//Kiilonbség f4jl 1étrehozasa
FILE *fp2;
fp2=fopen("kulonbseg.txt","wt");
for (j=1;j<I+1;j++) fprintf(fp2,” %d \n",kulonbseq[j]);
fclose(fp2);

//Kiilonbség kiirasa képernydre
printf("\t\t\t A kulonbseg elemei");printf("\n\n");
for (j=1;j<I+1;j++) printf("%d\t",kulonbseg]j]);
printf("\n\n");

Fajl megnyitasa irasra és txt.
kulonbseg.txt’ 1étrehozasa, és az
adatok kiirasa fajlba, majd a fajl
lezarasa.

system("pause™); <
return O;

H/main

Munkaképernyd kitartéasa.
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Beadando fajl, semmit nem ir a képernyore.

/*7_hazi*/
# include<stdio.h>
# include<stdlib.h>
# include<windows.h>
# include<time.h>
# include <fstream>
int main()
{
int elso[50],masodik[50],metszet[50],kulonbseg[50];
int i,j,k,I,m;
srand(time(NULL));
for(i=1;i<51;i++) elso[i]=rand()%101+50;
for(i=1;i<51;i++) masodik[i]=rand()%2101+100;
//Metszethalmaz 1étrehozasa
k=0;
for(i=1;i<51;i++)
{
=1
while ((j<=50)&&(elso[i]'=masodik[j])) {j=j+1;}
if (j<=50) {k=k+1;metszet[k]=elso[i];}
}
//Metszet fajl 1étrehozasa
FILE *fpl;
fpl=fopen("metszet.txt","wt");
for (j=1;j<k+1;j++) fprintf(fpl,” %d \n",metszet[j]);
fclose(fpl);
//Kiilonbséghalmaz Iétrehozasa
1=0;m=0;
for(i=1;i<51;i++)
{m=0;
for (j=1;j<51;j++) if (elso[i]==masodik[j]) m=m+1;
if (m==0) {I=I+1;kulonbseg[l]=elso[i];}
}
//Kiilonbség fajl 1étrehozasa
FILE *fp2;
fp2=fopen("kulonbseg.txt","wt");
for (j=1;j<I+1;j++) fprintf(fp2," %d \n",kulonbseq(j]);
fclose(fp2);
return 0;
}H/main



